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РЕШЕНИЕ ЗАДАНИЯ «ДЖЕК ХЭСС»

(a) Пробный баланс Джека Хэсса на 31 августа 1995 года

Касса .......................................................................................... $2,075
Счета к получению........................................................................... 850
Заем в банке............................................................................................ ..............$2,000
Счета к оплате ........................................................................................ ............700
Расходы по аренде фургона ................................................................. 1,000
Текущие расходы на фургон ............................................................ 900
Расходы на зарплату......................................................................... 300
Расходы по процентам банку ............................................................. 75
Расходы на телефон и почту ............................................................ 150
Доход от реализации .............................................................................. ..............10,000
Себестоимость реализованных товаров .............................................. 6,200
Списание безнадежного долга......................................................... 250
Изъятия Джека Хэсса .................................................................... 900..... ‘

Баланс .......................................................................................... 12,700 .......12,700

(b) Отчет о прибылях и убытках Джека Хэсса за три месяца,
оканчивающихся 31 августа 1995 года.

Реализация.............................................................................................. ............$10,000
Себестоимость проданных товаров....................................................... .............. (6,200)
Валовый доход........................................................................................ ............... 3,800
Расходы:

Зарплата................................................................................$300
Аренда фургона......................................................................... 1,000
Текущие расходы на фургон ................................................. 900
Списание безнадежного долга.............................................. 250
Расходы на телефон и почту................................................. 150
Проценты банку .................................................................... 75.............. (2,675)

Чистая прибыль (переносится в баланс) ............................................... ............... 1,125

(c) Балансовый отчет Джека Хэсса на 31 августа 1995 года

Касса .......................................................................................... $2,075
Счета к получению........................................................................... 850
Заем в банке............................................................................................ ..............$2,000
Счета к оплате ........................................................................................ ............700
Нераспределенная прибыль ........................................................... ......... 225
Баланс ............................................................................................ 2,925 ........ 2,925


